YpoK MaTeMaTuKku B 2 KJlacce

!|LL§M§: [IpocTeniume ypaBHEHUS C

npegMeTamMm, Yncnamm
Ha OCHOBE COOTHOLLUEHUS
MEXY YacCTbio U LiesibiM.




Llenb: Pa3zButne nOHATUMHO - NOrMYECKOro
MbILLNEHNS, PEYN, TBOPYECKNX CTOCODBHOCTEN.

3apaun: 1. PelwmeHne ypaBHEHUN C HEN3BECTHbIM
YMEHbLLUAEMbIM N BbIYMTAEMbIM HA OCHOBE

B3aMMOCBA3N MeXAYy 4aCTbio U LEJIbIM

2. COBMECTHOE peLleHne YpaBHEHNN BCEX
N3y4YeHHbIX TUMOB.

3. 3aKpenneHne HaBblKoB HBbICTPOro U
CTabunbHOro cyeTa NpeaMeToB B rnpeaenax 9.

O6opynoBaHue: Exkuk MoHS, MNAOCTPUPOBAHHbBIN
NapoBO3MK U3 ThIKB, a/ITOPUTM YpoKa, Tabnuubl
YpaBHEHMN K 3aJayaM, CIOpPrpU3HbIE KAPTUHKU
(neBoykn — 6ab60UKK, MaNbYNKN — CAMOJIETUKN).



ANropuTM ypoka:

YCTHbIN CYET

paboTa y Aocku
camocTosiTenbHast pabota
peLleHne ypaBHEHUN
pelleHne 3aaau

UTOr YpoOKa



* 30paBCTBYITE, 3TO 1 — MoHS!




YCTHbIN cyeT
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* PaboTa y focku
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Exxuxu HE cganoreal




[IpoBepKa CaMOCTOATENIbHOM
ﬁ PaboTbl B TeTpaasix
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* PelugHme ypaBHeHuI




i (DU3KYNbTMUHYTKA

BbILLAM MbILLKK KaK — TO pa3 {
[TlocMOTpETb KOTOPbIM Yac. ;’#’*"@L'
Pa3, ABa, Tpu, 4YeTbipe b

MbILLKWN OepHYn 3a rmpu
BApyr pa3pancs cTpallHbi 3BOH,
Y6exxanu MbilLKU BOH!



* PeweHune 3agaum NO1

= JleBouku nmocaawim Ha kiiym0e 9 npeTkoB. Mama nmocaauna 3 1BETKa,
Katsa 1 nuBetok. Ckoibko niBeTOB mocaauiia Mpa?




PewweHne 3agaum N92

Mawma Kynuiia Ha peIHKE apOy3 1 JIbIHI0. Macca apOy3a 5 Kr, a macca
neiHu 3 K. Ha ckonbko OoJibiie BecuT apOy3, 4eM JIbIHS ?

CKoJIbKO BeCST apOy3 U JIbIHS BMECTE?
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NTor ypoka

BaM noHpaBwuncsa ypok?
[logBenem, apy3bs UTOT...

YTO ceroaHs Y10 cenvac
NoMy4Ynnoch? He yaanocb?



* [loMalLHee 3aaaHne

Hapucyn MHe
bykeT n3 3 pomMallek u
4 BaCU/IbKOB




Cnacnbo 3a ypok!

BceM cnacnbo
3a YPOK,
[1na BaC 3BEHUT
3BOHOK!!!

Exuxu HE cganreal




